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Dotyczy:
przetargu nieograniczonego pn.: Rozbudowa drogi powiatowej nr 2816W na odcinku od
miejscowosci Dobiesz do miejscowosci Sobikéw — ETAP 111

Zamawiajgcy zawiadamia, ze Wykonawca zwrécil sie o wyjasnienia dotyczace
w/w zaméwienia publicznego, poprzez ztozenie zapytania.

Zamawiajgcy stosownie do tresci art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwienn publicznych
przekazuje tre$¢ wyjasnienia wszystkim wykonawcom, ktérym doreczono SIWZ,
bez ujawniania Zrédta zapytania.

Pytanie 1:
W zalgczniku do SIWZ - Projekt Wykonawczy "2 PW_OSWIETLENIE 2816W" w

Zestawieniu Materialéw opisano, ze postgpowanie dotyczy 123 szt. opraw os$wietleniowych
LED, natomiast w przedmiarze "3_PRZEDMIAR WIELOBRANZOWY_2816W_ETAP III"
opisano, Zze postepowanie dotyczy 37 szt. opraw os$wietleniowych LED. Prosimy o
doprecyzowanie ile sztuk opraw o$wietleniowych objetych jest przedmiotem zaméwienia w
niniejszym postepowaniu.

Odpowiedz 1:

W zalgczniku nr 7 do SIWZ — warunki ogélne dla uméw na wykonanie rob6t budowlanych
dodano uwagg ,,3. Zakres robét obejmuje jedynie ETAP Il inwestycji zgodnie z projektem
drogowym od piketaza 0+000 do 1+088.55. Nalezy wyceni¢ wszelkie roboty w zakresie
ETAPU IIL.” Zgodnie z powyzszym nalezy wyceni¢ roboty zwigzane z o$wietleniem jedynie
na odcinku drogi, ktéry bedzie realizowany w ramach ETAPU III. Pozostaly zakres robét
bedzie realizowany w pézZniejszych przetargach.

Pytanie 2:

Prosimy o doprecyzowanie informacji dotyczacych wymagan odnos$nie sposobu sterowania
oprawami o$wietleniowymi.

Odpowiedz 2:

Zgodnie z dokumentacja sterowanie oswietleniem odbywa si¢ poprzez zabudowany w szafie
oswietleniowej cyfrowy programator astronomiczny.

Pytanie 3:
W projekcie dot. budowy oswietlenia projektant wykonywat obliczenia dla opraw firmy

Disano, proszg¢ o informacj¢ czy mozemy zastosowaé inne oprawy o réwnowaznych
parametrach katalogowych. W zalaczniku karta katalogowa przykiadowej oprawy o
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odpowiednich parametrach.

Odpowiedz 3:
Decyzje o akceptacji materiatéw w oparciu o dokumentacje projektowa beda podejmowane na

etapie realizacji rob6t budowlanych. W przypadku zmiany opraw oswietleniowych konieczne
jest wykonanie stosownych obliczen oraz sprawdzenie ich przez autora projektu.

Pytanie 4:

Dokumentacja zakladana na jezdni 9 cm masy mineralno-bitumicznej + siatke i przygotowanie
odpowiednie istniejgcej konstrukcji jezdni. Obecnie jezdnia jest spekana i miejscami
pozapadana, co moze S$wiadczy¢ o niskiej nosnosci podbudowy. Zasadne zatem byloby
wzmocnienie jezdni dodatkowa warstwg wyr6wnawcza bitumiczng w ilosci 3-4 cm. Warstwa ta
pozwoli na odpowiednie nadanie profilu i wzmocni przyszta nawierzchni¢. Pragn¢ nadmienic,
iz Zamawiajagcy wymaga udzielenia r¢kojmi na okres od 5 do 9 lat, jest to bardzo dtugi okres.
Prosimy o potwierdzenie czy Wykonawcy majg ujaé w wycenie dodatkowa warstwe
wyréwnawcza, i w jakiej ilosci.

Odpowiedz 4:

Nalezy wyceni¢ i wykona¢ wzmocnienie jezdni dodatkows warstwa wyr6wnawcza bitumiczng
AC 16 W 50/70 o grubosci 3-4 cm.

Pytanie 5:

Ze wzgledu na rozbieznosci w projekcje prosimy o informacje czy mocowanie wysi¢gnikéw na
stupach bedzie nad przewodami linii napowietrznej (mocowanie wierzcholkowe), czy
mocowanie wysiegnikow na slupach bedzie pod linig napowietrzng (mocowanie boczne

wysiegnika)?

Odpowiedz 5:
Mocowanie wysiegnikow na shupach pod linig napowietrzng -
2_PW_OSWIETLENIE 2816W.pdf - pkt 3.5 opis techniczny.

Pytanie 6:
Zwracamy si¢ z prosba o dotaczenie do dokumentacji przetargowej rysunku z widokiem

mocowania wysiegnika na stupach ZN i stupach EPV 10,5/4,3.

Odpowiedz 6:
Przykladowe rozwigzanie mocowania wysiegnika (mozliwe zastosowanie réwnowaznego

rozwigzania).
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Pytanie 7:

W przedmiarze suma stupéw do montazu wynosi 47 natomiast opraw, wysiggnikow i gniazd
SV jest po 37 Kpl czy prawidlowa ilo$¢ opraw, wysiegnikow i gniazd SV nie powinna wynosi¢
47 kpl?

Odpowiedz 7:
Prawidlowa ilo$¢ opraw i wysiegnikéw to 37.



Pytanie 8:
W przedmiarze pozycja 5 jest wymieniona oprawa BGP213 1XEC059/740 (Signify) natomiast

w projekcje sg obliczenia na oprawy Mini Giovi M1 Disano. Czy oprawy BGP213
IXxECO59/740 (Signify) mozna trakowa¢ jako oprawe réwnowazng?

Odpowiedz 8:
Wzorcowa oprawa jest oprawa dla ktorej wykonano obliczenia.

Pytanie 9:
Po czyjej stronie, Inwestora czy Wykonawcy sg formalnosci zwigzane z zawarciem umowy na

usunigcie kolizji z PGE Dystrybucja S.A.?

Odpowiedz 9:
Inwestor po okresleniu przez Wykonawce kosztéw usuniecia kolizji z infrastrukturg PGE

zawrze stosowng umowe na usunigcie koliz;ji.

Pytanie 10:

Ktora ze stron Inwestor czy Wykonawca ponosi koszty zwigzane z zawarciem umowy na
usunigcie kolizji z PGE Dystrybucja S.A.?

Odpowiedz 10:
Inwestor zawiera umowe na usuniecie kolizji, a Wykonawca realizuje roboty.

Pytanie 11:
Prosimy o informacj¢ czy w ofercie nalezy ujaé agregaty dla zabezpieczenia ciggtosci dostaw

energii dla odbiorcéw PGE Dystrybucja S.A.? Jezeli nalezy ujaé¢ w wycenie agregaty prosimy o
okreslenie ilo$ci i mocy agregatow.

Odpowiedz 11:
Wykonawca zobowigzany jest uja¢ w ofercie wszelkie koszty niezbedne do realizacji zadania.

Odpowiedzi na pytania mozna pobra¢ ze strony internetowej Zamawiajgcego
http.//bip.piaseczno.pl/, www.piaseczno.pl

Pozostale zapisy Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia pozostaja bez zmian.
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